
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 

  

Λεμεσός 25/12/2017 
 
Αγαπητές κυρίες/αγαπητοί κύριου, 
 
Σε απάντηση της επιστολής σας που αφορά στην υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου και 
τα αποτελέσματα που έχουν παραχθεί, κατόπιν παρέλευσης δύο ετών από την έκδοση του 
πληροφοριακού εντύπου και την εισαγωγή της εταιρείας στο ΝΕΑ αγορά του ΧΑΚ σας 
παραθέτουμε τα κάτωθι: 
 

1) Κατόπιν της σχετικής γνωστοποίησης προς την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για την 

σύσταση και λειτουργία υποκαταστήματος στην Ελληνική Επικράτεια, η εταιρεία 

αποφάσισε να καθυστερήσει την υλοποίηση του παραπάνω σχεδίου ως απόρροια του 

δυσμενούς οικονομικού κλίματος στην Ελλάδα και των επερχόμενων αλλαγών στην 

κείμενη νομοθεσία με την εισαγωγή των νέων κανονιστικών διατάξεων της MIFID II . Η 

σχετική σύσταση μετατέθηκε για τον Φεβρουάριο του 2018 και εντός του Ιανουαρίου 

του 2018 θα τεθεί υπόψιν της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

2) Αποφασίστηκε ότι η εταιρεία δεν θα προχωρήσει σε συνεργασία σύστασης πελατών με 

την Ελβετική Τράπεζα UBS και για αυτό τον λόγο έχουν επιλέγει δύο εναλλακτικές 

περιπτώσεις παρόμοιας φήμης και διαμετρήματος οι οποίες θα εκτιμηθούν σχετικά 

μέσα στο 2018.   

 

3) Στον πρώτο τρίμηνο του 2017 η Εταιρεία αιτήθηκε και έλαβε επιτυχώς την άδεια 

συμβούλου Εισαγωγής εταιρικών μετοχών και ομολόγων στην ΝΕΑ του ΧΑΚ και 

αναμένεται να ενισχύσει τα εισοδήματα της από την νέα αυτή δραστηριότητα. 

 

4) Ο κύκλος εργασιών όπως αυτός αποτυπώνεται στα ενδιάμεσα οικονομικά 

αποτελέσματα αναμένεται να κλείσει στα ίδια επίπεδα με το 2016. Το δε ποσοστό 

περιθωρίου του μικτού κέρδους προς τον κύκλο εργασιών για το Α’ Εξάμηνο του 2017 

διαμορφώθηκε στο 48% όπου αναμένεται να διατηρηθεί και στα ετήσια 

αποτελέσματα. Τα δε λειτουργικά κέρδη αναμένονται να πλησιάσουν το 10% των 

συνολικών εσόδων και η εταιρεία αναμένεται να καταγράψει καθαρά κέρδη για 

δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. 

 
 
Οι παραπάνω πληροφορίες και ιδιαιτέρως τα οικονομικά στοιχεία καταδεικνύουν ότι η 
εταιρεία έχει σταθεροποιηθεί σε επίπεδο κύκλου εργασιών και κερδοφορίας. Οι ενέργειες της 



 

διοίκησης προσβλέπουν σε ενίσχυση αυτών των μεγεθών για το 2018 με την υπεραπόδοση που 
θα προσφέρουν οι νέες δραστηριότητες. 
 
 
Θα βρισκόμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση 
 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
Serafeim Charalampidis 
Managing Director 
 
 


